



上海珠丰甜瓜专业合作社

“珠丰”牌甜瓜

糖度高、肉厚皮薄、汁多、芳香甜美，深受消费者青睐。

地址：金山区朱泾镇朱平公路4958号 邮编：201500
电话：021-57308622 57317845 联系人：陈先生

两个月上门服务企业 67 户，帮助解决 16 个问题，收到建议 8 条

嘉定工商组织开展“走千家企业”活动

□记者 吴文明 通讯员 莉莉 晓岚

本报讯 “我们要学习怎么办理营业执照知识呢？这不，你们就上门服务来了，及时帮助我们企业解决问题！”听着工商干部关于证照办理流程的一番讲解，上海联丰万豪建筑工程有限公司老总不禁笑逐颜开。这是工商嘉定分局真新工商所班子成员在走访商务楼宇企业时的情景，也是嘉定工商积极开展“走千家企业”活动以来，上门服务企业的一个缩影。

加大走访服务力度

自 2008 年启动此项活动以来，工商嘉定分局不仅为 737 户企业送

上了工商法律法规和有利于企业发展的新政，而且成为了工商部门深入基层、走进企业、倾听需求、解决难题的服务平台。特别是今年以来，工商嘉定分局在全区范围内，不断加大开展“走千家企业”活动的力度。据统计，在近两个月的时间内，该分局又走访企业 67 户，帮助企业解决或落实问题 16 个，收到建议 8 条等，受到企业好评。

加强商务楼宇监管

据了解，商务楼宇内所进驻的经营单位，一直以来都是工商部门实施监管和服务的一大难点。在今年的走访中，分局在原来只对物业管理方进行指导的基础上，牵手街

镇和经济小区，为一家家有意向进驻的企业解读相关政策，提供各类证照办理的细节服务。也正是在分局对商务楼宇的走访排查和积极宣传指导下，使不少原本存在无照经营或异地经营等违法行为的企业，都纷纷以最短的时间办理或变更出了营业执照。

确立重点服务企业

今年以来，工商嘉定分局紧紧围绕“稳增长促创新助转型”这一主题，精心挑选了战略性新兴产业企业和现代服务业企业、文化创意产业企业、中小微型企业和 9 大类企业，作为今年重点走访的对象。上海新傲科技股份有限公司是一家高

新技术企业，也是目前中国唯一的新型硅基集成电路材料生产基地，工商相关负责人会同业务科室，在对新傲公司的商标使用情况作了细致分析后决定，从帮助企业扩大商标的注册范围着手，辅导企业注册国际商标。当得知该企业正在申报著名商标时，分局又多次派专人登门服务，对申报举证材料中的财务数据统计口径、广告宣传等问题，进行了精心辅导，使企业成功申报了第十七批上海市著名商标。

注重实效开拓创新

走访活动中，分局还注重实效，开拓创新。将“走千家企业”活动，有机地融入并延伸到了社会管理、创

先争优、非公经济党建等各个领域，坚持“一个党组织一个堡垒，一个党员一面旗帜”的要求，把非公经济党建作为创先争优活动的一个重要组成部分，已经成为工商嘉定分局的特色工作之一。考虑到个私协会、经济城对客户企业的基本情况更为熟悉，为此，与区个私协会、以及相关的经济小区党委组成了非公党建联合小组，开展了为流动党员建“家”行动。通过对辖区内多家党建基础较好的私营、外资企业进行上门走访，以“亮招牌、明身份、重宣传”等做法，帮助了上海欧文真空涂装有限公司、上海华太信息技术有限公司等多家企业建立了非公经济党建示范点。

短讯

金山区检察院聘任新一届纪检监察员



日前，金山区检察院召开第七届兼职纪检监察员聘任会，检察长为被聘的兼职纪检监察员颁发了聘书，并向大家提出了四点要求，即要有荣誉感、责任感和危机感；要切实担负起工作职责；要加强自身建设，做好表率作用；要加强对兼职纪检监察员队伍建设的组织领导。

通讯员 沈春雷 摄/文

丰富农村老年人文化生活

金山今年将新(改)建老年活动室 12 家

□通讯员 马燕燕

本报讯 日前，金山区朱泾镇牡丹村的许金芳和干道珍老人结伴来到新建成的牡丹村老年活动室活动，这天是这个新的老年活动室正式对外开放的日子。干道珍乐呵呵地说：“我们老人以后不用再多走二十几分钟到村南的那个老年活动室了，离家就近就有一个，活动省心又省力。”

由于牡丹村是由原三浜、牡丹和沈庄三村合并的，地域面积达 8 平方公里，原老年活动室已无法满足村内老年人日常活动的需要，因此在村内新建一家老年活动室。该活动室于今年 3 月建成，投资 37 万余元，总面积达 300 平方米，内设有电教室、阅览室、棋牌室、乒乓室、功能厅、茶室等。

据区民政局相关负责人介绍，目前，该区村(居)老年活动室已实现全覆盖，村村都有老年活动室。去年，该区新(改)建老年活动室 23 家，今年将新(改)建老年活动室不少于 12 家。

当天，金山政协之友社专门组织了社内的医疗专家为该活动室的老人们义诊；区老龄办的工作人员还为老人们送去了生活用品。



上海金山旅游目的地品牌形象“闲是金山”发布

上海金山旅游目的地品牌发布会暨“金周末”体验游首发仪式日前在上海旅游集散中心举行。

据悉，“闲是金山”以“金周末”品牌为抓手，为大家提供一个品质周末的旅游全程体验。图为体验游首发仪式后，首批来自长宁区的市民在金山区金山嘴渔村观看渔民绘画展示。通讯员 庄毅 摄/文

搭建造福乡亲、提升自我的新平台

奉贤 8 名大学生“村官”合力创办合作社

□记者 陈宗健

本报讯 2012 年 4 月 24 日，奉贤区首个由大学生“村官”组建、旨在为广大农民提供农产品销售与推广渠道的专业合作社——上海青学农产品产销专业合作社正式挂牌，80 后大学生“村官”、奉贤区青村镇花角村党支部副书记张瑜出任理事长。

据悉，这个充满朝气的农民专业组织共汇集了 8 名优秀年轻大学生“村官”，他们毕业于不同大学、不

同专业，其中有学法学的、学工商管理的、学财务与文秘的、学环保的，还有学物流的。张瑜评价自己的这支队伍是创造核心竞争力的最佳组合。因为她深信，这些来自非农专业的合作伙伴，在合作社未来的发展中同样能大用。比如，学环保的可以指导合作社的生态农业发展；学电子商务与物流的可以为农产品的流通环节贡献智慧；学财务、法学、工商管理的则可以为合作社的内部管理及农产品外包装提供有效支撑……而且，8 个人有着

相似的人生经历与追求，父母又大都是农民，有着很好的沟通基础。

目前，他们正在积极想办法筹措合作社的启动资金，商议合作社的各项早期运作事宜。比如，准备去申请扶助贷款、去大型购物网站开设自己的网店、去电信部门申请网站、争取利用青村镇网站做免费直入广告、考虑与其他一些大型网店进行合作共同发布信息等等。与此同时，准备去农户中招聘一些较懂行的桃农来为合作社坐镇把关，负责黄桃的分拣、包装与售后等各

环节工作，或物色一些示范户进行定点包干，力争打好今年黄桃销售的第一仗。

张瑜称，青村镇是“黄桃之乡”，拥有黄桃种植面积近万亩。由于桃农大都自产自销，销售问题正逐渐成为多数桃农最大的难题。因此，成立合作社，就是要把分散的桃农统统组织起来，帮他们解决销售难题，让桃农手中的黄桃能卖出一个好价钱。能否经受住市场的考验？能否将桃农们手中收购的黄桃顺利脱手出去，为乡亲们交一份满意的答卷？张瑜与她的年轻伙伴对此已做好了充分的思想准备，并表示明年将推出由自己一手所打造的一流黄桃精品，实现产、销双赢。

的增产增收付出了辛勤的汗水。如西甜瓜生产，10 名西甜瓜技术人员深入 100 户示范户开展西瓜冬春大棚早熟栽培技术、大棚西瓜“一茬多收”高效栽培技术及哈密瓜秋季大棚栽培等 5 项技术措施作为主推技术，使科技示范户不仅生产的西瓜品质好，而且经济效益明显提高，平均亩产值达 12874 元，比面上一般种植户增收 30%。今年，全区 30 多家示范户种植的 450 亩“金山小皇冠”西瓜，更是身价倍增，好多基地场出现了“一瓜难求”的喜人场面，据预测，“金山小皇冠”西瓜今年的亩产值可比常规种植户增收一倍以上。

《石湖荡镇志》

正式出版发行

历经 5 个寒暑，《石湖荡镇志》近期由上海辞书出版社正式出版发行。全志共 25 章、86 万余字，插图 100 余幅，以详今略古笔法，记载了从唐天宝十年建华亭县至 2006 年上千年间，松江区石湖荡地区的建置、自然地理、人口、经济、文化、村镇建设等的变化情况。《石湖荡镇志》的出版，对石湖荡地区历史人文资料的收集、保留和传承具有十分重要的意义。

记者 李正清 通讯员 王聪

朱家角镇群众文化生活丰富多彩

日前，青浦区朱家角镇举办了一场“歌曲、戏曲”文艺类比赛，吸引了全镇各村、居、学校等上百名文艺爱好者参与，比赛内容有歌曲、戏曲和各类民族舞蹈等。现场精彩又热烈，台上好戏连连，台下掌声不断，许多戏迷也纷纷举着横幅前来呐喊助威。据悉，本次活动是该镇“放生桥之声”系列活动之一，而“放生桥之声”系列活动是朱家角镇每两年举办一次的群众性文体活动，至今已举办了五届。

通讯员 张木太 汤明超

百名农技人员→千户示范户→千家万户

(上接 A1 版)金山区在科技入户工程中，对主导品种明确主推技术，使科技人员根据生产实际，立足科技创新，解决生产中的难题。如水产方面，通过筛选，把南美白对虾和异育银鲫作为主导品种，并确定测水调控养殖水质技术、虾类生态养殖和大棚养虾等为主推技术。金山有 2.6 万多亩水面，有 1100 多家养殖户，区水产技术推广站的 10 多名科技人员与全区 11 家养殖户结成技术服务对子，针对主打品种南美白对虾养殖水平不高，养殖风险

较大的特点，技术员们一方面动员养殖户参加南美白对虾养殖技能培训班和农业部举办的“阳光工程”培训，从理论、实践上提高养殖水平；另一方面以微孔增氧高效健康养殖技术推广为重点，减少南美白对虾的病害，就此，不仅科技入户的 14 户示范户和 30 户被辐射户取得了令人满意的效果，面上 1100 多家养殖户亩地经济效益比上年增收 990 元，增收效果明显。同时，金山区还在科技示范户中主推大棚养虾技术，今年自 5 月下旬起，就有

金山在科技示范户中主推大棚养虾技术，今年自 5 月下旬起，就有 181 次，平均电话咨询 65 次，为农户